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(57) Універсальний прилад для визначення реоло-
гічних характеристик харчових дисперсних систем,
що являє собою фізичний маятник, який відрізня-
ється тим, що фізичний маятник на кінці має крес-
ляр, який в процесі коливань до і після удару об
досліджуваний зразок зображує криві пружних
хвиль деформації досліджуваного зразка на рухо-
мій платформі.

Корисна модель відноситься до ударних
пристроїв для визначення реологічних
характеристик харчових дисперсних систем і може
бути застосована в переробній і харчовій
промисловості.Відомий маятниковий копер (відомий також під
назвою „балістичний маятник"), [Инженерные
методы исследования ударных процессов. М.:
Машиностроение, 1977. С.28-30], призначений для
визначення характеристик ударного імпульсу за
виглядом кривих пружних хвиль деформації.

Недолік такого приладу - неможливість його
застосування для визначення реологічних
характеристик харчових дисперсних систем.

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня створити універсальний прилад для визначення
реологічних характеристик харчових дисперсних
систем за виглядом пружних хвиль деформації
досліджуваного зразка.

Поставлене завдання вирішується тим, що
універсальний прилад для визначення реологічних
характеристик харчових дисперсних систем являє
собою фізичний маятник. Згідно корисної моделі,
фізичний маятник на кінці має кресляр, який в
процесі коливань до і після удару об досліджува-
ний зразок зображує криві пружних хвиль дефор-
мації досліджуваного зразка на рухомій платфор-
мі.

Причинно-наслідковий зв'язок між запропоно-
ваними ознаками і технічним результатом полягає
у тому, що при ударі різних за структурно-
механічними властивостями продуктів маємо різ-
ний вигляд кривих пружних хвиль деформації. За
їх виглядом можна робити висновок про реологічні
характеристики харчових продуктів.

Універсальний прилад для визначення реоло-
гічних характеристик харчових дисперсних систем
(фіг.1) складається з фізичного маятника - 1, за-
кріпленого досліджуваного зразка - 2, рухомої пла-
тформи - 3, кресляра - 4, платформи-індентора - 5.

Принцип дії універсального приладу для ви-
значення реологічних характеристик харчових ди-
сперсних систем полягає в наступному. Фізичний
маятник -  1  відводять на деяку відстань від осі
коливань, після чого він починає рухатись у зворо-
тному напрямку, платформа-індентор - 5 вдаря-
ється об досліджуваний зразок - 2 продукту. Криві
коливань маятника наносяться за допомогою кре-
сляра - 4, на рухому платформу - 3.

Технічним результатом є можливість визна-
чення реологічних характеристик харчових диспе-
рсних систем за виглядом пружних хвиль дефор-
мації досліджуваного зразка.
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